RAZONES DE LIDUIDEE

Cagaial de Trabajo = Actineg Circulants - Pas v Cricdents 511 64332 o )
Razon Circulants = Actve Croulanite [ Pasivo Chiculare 17138 b
Prueba Acida = [Acthve Ciircularns - (ranados j | Pasive Ciroulant 4 85 &
Prushba Stper Acida = {Efeciho + Coentas por Cobrar) § Pasie Circulan] x--1 8
RAZONES DE APALANCAMIENTO
Endeudam ignio = Toksl Pashve f Total Aciivo 0,04 =
Endaudamisnio 5 Cora Plazn = Pasiwe Circaisnie [ Total Acteg 0 0s ir]
Endeudamisna Largo Plase = | Fasivo a Largo Flam | Total SActhw - ')
Autonamia = Total Patrimenio / Tetal Activa 0,68 O
Apsdancam jenn Exermo = Total Pasivo | Tolal Peinmonio 0,0a O
AFFSTEAMm IEND e = Total Patnmorss [ Totsl Pasivo 843 o
Capitali zacion Exdama = Dawda & Lango Plam / (Painmanio + Dsuda n Lar] - ]
Capitalizscién Inbema = Patimonio | (Patrimonio + Deuda 8 Largo Plaz) 1,00 (=
RAZOMES DE ACTIVIDWED
Dfas de Inmsentanos = (rveriano X 384) / verias a5 o
Rotacidn da Invertarnos = ‘wentas /inenisnos 1 O
Diizs da Cusnias pof Cobar = (Cusnias por Coboar x 350 /Venias 102 o
Rolzcitn Cusniss por Cobrar = Wontas / Cusnies por Cobrar a o
Dise da Cusnias Hor P.l!_nr- (Cusnlas por Fagar ¥ 360} ! Campras 28 i
Rotckin oé Cusnias por Pagad = | Compras | Cumvias p0f Pagar 12 2
Rotscin del Aclw Fijo = wenitss | Acthe: Fijo - o
Roteciin del Activo Toisl = aritas [/ Astive Tobal - t:_l_
Rotacton del Capital de Trabajo = ;fn:mmmmm 1 ;
de FeniEnos + Dias oe Cuenas
SRR Cobrar - Diss de Cusntas por Pagar = el T
AAZONES DE RENTASILIDAD
Margen de Utlidad Bnts = {(Wentas - Costo de Venias ) / venias 0,80 o
Margen de Ulidad Anies de impud Uilidad Antes de Impuas ios 7 Veras 0.orF [ |
llhr!m de Lillidad Mein = Lrjlidad Mata fvanias i, D800 o
Rendimianio Sobre PaFimonio = | Uiilkdad Nels f Pabim anid 0,04 J
Rendimisnio Sobre & Capital Emg Utlidad Nela / (Patrimonic + Dewds & Larga P 0,04 o
Rendimianto Sobre Gapital de Trall Utilidad Neia / Caolial da Trabajo b.o7 &
Esaluscitn de Cuisbea 04 Ramn Cinculants = 0D Raadn o8 2273 L7




